



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
POVJERENSTVO ZA VETERANE



10 010 Zagreb, Ulica Mladosti BB
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN HR152360000-1101420453
OIB: 14753935233

Telefon / Telefax: +385 (1) 3701363
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 20. rujna 2014. godine.

Glasnik 28

(2014. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti tajnika i povjerenika:

Tajnik (Ivica VALERIJEV, 099 3111521):

Odluke Povjerenstva za veterane ZNS od 12. rujna 2014. godine:

- 1) Klubovi koji su dužni članarinu za 2013. godinu (*Radnik Sesvete, Vaga, Hrvatski Leskovac, Podsusjed 1981., Omladinac (Odranski Strmec), Trocal*) su istu dužni podmiriti do 22. rujna 2014. godine (prije početka utakmice 4. kola 46. prvenstva ZNS UNV). Ukoliko to ne učine nemaju pravo nastupa u 4. kolu. Molimo Povjerenika za suce, gospodina Borisa MURKA da obavijesti suce utakmica ovih klubova o ovoj Odluci.
- 2) Klubovi koji su dužni članarinu za 2014. godinu su istu dužni podmiriti do 1. listopada 2014. godine.

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

IPA Zagreb - Dinamo (OO) (termin nije dogovoren)

3. kolo:

Dinamo (OO) - Autoklub Siget (termin nije dogovoren)

Registrirane utakmice:

1. kolo:

Dinamo (OO) - Trešnjevka 3 - 0 (B. B.)

1. liga skupina A (povjerenik Dragutin ŠVIGIR, 098 9677289):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Sava (Gredice) - Dinamo Turić 1 (termin nije dogovoren)

Polet (Sveta Klara) - Autocesta Rijeka - Zagreb (termin nije dogovoren)

Trnje - Smit Commerce (termin nije dogovoren)

2. kolo:

Smit Commerce - DDR Croatia 90./91. (termin nije dogovoren)

Gajnice - Sava (Gredice) (termin nije dogovoren)

3. kolo:

Polet (Sveta Klara) - Dinamo Turić 1 (termin nije dogovoren)

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084):

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Trocal - Cro Docs (termin nije dogovoren)

Mala Mlaka - Ivanja Reka Posavina (termin nije dogovoren)

RIZ 1978. - Concordia (termin nije dogovoren)

U ovom kolu odigrane su samo dvije utakmice, dok su tri zbog vremena koje nije dozvoljavalo da se iste odigraju odgođeno, zbog čega apeliram voditeljima da se iste moraju odigrati u roku dva tjedna, a ukoliko isti ne dogovore termine ja ću ih odrediti. U ovom kolu uskraćeni ste strijelce utakmice VNK Studentski Grad - VNK Odra jer nisam dobio zapisnik utakmice iako je sa voditeljem domaćina kojega sam ja zvao dogovoreno da će isti biti dostavljen što nije učinjeno. Ponovno voditeljima momčadi skrećem pažnju da zapisnike utakmica obavezno šalju na

moj mail: llukic@net.amis.hr

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Zanatlija	- Silvija stil	(termin nije dogovoren)
Metalac	- KKK Zagreb	(termin nije dogovoren)

Odigrane utakmice:

1. kolo:

Vrapče 1978.	- Metalac	4 – 1	(18. 9. 2014.)
--------------	-----------	-------	----------------

(Danijel FRKETIĆ (3), Darko BUKOVČAN // Željko FRANIĆ)

Tek što je nova prvenstvena sezona krenula, a već je iza nas djelomično odigrano 3. kolo. Naime, zbog izuzetno lošeg (kišnog) vremena koje nas stalno prati, igrališta su u Podsusedu kao i u Pongračevu bila i još uvijek su jako namočena, pa iz narečenog razlog je što nisu odigrane prvenstvene utakmice između momčadi VNK Zanatlija vs VNK Silvija stil, te utakmica između momčadi VNK Metalac vs VNK KKK Zagreb. Prema dostupnim informacijama kao i preliminarnim dogovorima voditelja momčadi otkazane utakmice trebale bi se odigrati već do kraja slijedećega tjedna tj. do četvrtka 25. rujna, a što naravno prvenstveno ovisi ponajprije o razvoju normalnih vremenskih prilika te slobodnom terminu za igru veterana respektirajući pri tom obveze ostalih naraštaja u klubovima. Inače igra se polagano, ali sigurno zahuktava uz iznimku ovoga puta s ne baš preveć golova na što smo inače već navikli u našoj ligi, jer ovoga puta postignuto je samo osam golova na tri odigrane utakmice iliti prosječno po utakmici to je ovoga puta bilo siromašnih 2,7 golova. Suci su već po poznatom obrascu vrlo dobro obavili svoj dio posla, možda ipak mala sugestija sucima: Na igralištu bi se trebali malo više kretati, jer tada bi sigurno bilo manje problematičnih situacija oko donošenja odluka o vrsti i primjeni sankcija, tipa: Je li neki igrač u zaleđu ili ne, vrsta i težina prekršaja kao i druge sporne situacije tijekom igre, upravo iz razloga što je sam i nema pomoćne suce koji bi mu pomagali i signalizirali o čemu se zapravo radi, jer su bliže događaju i slično. Momčad Španskog vrlo je ugodno iznenađenje 3-ćega kola kojima je kod kuće u noćnom terminu uspjelo nadmašiti sebe i neočekivano uspjeti remizirati s odličnom momčadi Horvata kojima trenutno baš "ne cvjetaju ruže", jer u novu prvenstvenu sezonu ušli su dosta rezervirano, opuštenije, a posebice se to ogleda nakon pretrpljenog teškog poraza od Zanatlija, vjerujemo da je to bio samo loš dan momčadi Horvata. Što se pak tiče momčadi VNK Vrapča bila je to rutinska pobjeda nad respektabilnom momčadi Podsuseda. Odigrana utakmica između VNK Vage i VNK Prečko OS Metali u kojoj su dečki iz Prečkog dominirali u igri i na kraju bili su s 3:1 bolji od svojih domaćina. Momčad Vage očito posjeduje potencijal za puno bolje rezultate od rezultata koje trenutno postižu, pa je samo pitanje kada će vodstvu momčadi uspjeti posložiti momčad za pobjede, jer potrebna im je prva pobjeda koja bi bila izvrstan poticaj za dalje. Stoga, vodstvu kluba i igračima Vage poželimo kao novajlijama u ligi pun uspjeh. U četvrtak 18. rujna odigrana je utakmica između VNK Vrapča 1978. vs VNK Metalac, ista je zbog kišnog vremena bila odgođena, pa su odigravanjem ove utakmice kompletirani svi rezultati 1. kola. Inače momčad Vrapča visoko s 4:1 sasvim zasluženo je pobijedila Metalce, te na taj način nastavljaju svoj pobjedonosni niz u ovome prvenstvu. U slijedećem 4. kolu slobodna momčad bit

će VNK Horvati 1975. Mešić com.

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Naftaš Ivanić - **Kašina** (termin nije dogovoren)

3. kolo:

INAS - **Dubrava Selekt 2** (termin nije dogovoren)

U trećem kolu jedna utakmica je odgođena zbog nemogućnosti igranja na pomoćnom terenu u Ivanjoj Reci (INAS i Dubrava) dok je utakmica između Usore i Dobrodola odigrana u Žerjavincu. U derbiju kola Radnik je minimalnim rezultatom savladao Retkovec. Golijada je bila u Žerjavincu uz četiri gola Josipa Petrića ali na kraju obje momčadi zaradile su po jedan bod. Maksimir i Kašina bili su suglasni da suca Antu Drinovca ne žele više vidjeti ni nacrtanog, stoga su uputili zamolbu delegatu sudačke komisije da dotičnog suca ne šalju na njihove utakmice. Utakmica između Naftaša i Sesvetskog Kraljevca umjesto u Ivaniću odigrana je u Božjakovini isto iz razloga nemogućnosti igranja na igralištu u Ivaniću.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Hrvatski Leskovac - **Optimist** (termin nije dogovoren)

Odigrane utakmice:

Mladost (Donji Dragožec) - **Radio Taxi Zagreb** 2 – 4 (18. 9. 2014.)

(Marijan TKALEC, Krunoslav BOC // Denis KODRNJA, Mustafa MOČIĆ, Marko PURIĆ, Miroslav REBROVIĆ)

2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Šparta Elektra - **Zaprude** (termin nije dogovoren)

Škvadra 2012. - **Ivanjska Šimići** (termin nije dogovoren)

VNK Studentski grad Zagići (igrač Goran HORVAT):

Poštovani gospodine Željko JUNKOVIĆ,

Čitajući glasnik UNV ZNS-a broj 27 ostao sam neugodno zatečen konstatacijom koju ste naveli u komentaru u vezi gore spomenute utakmice, a koju je izrekao predstavnik gostujuće ekipe: „...Studentski Grad je po riječima gostiju došao do minimalne pobjede na destruktivan način, to jest raznim prekidima su zavlčili igru. U prošlom kolu INAS je pohvalio goste (Studentski Grad) za dobru organiziranost, dok su se u ovom kolu pokazali sasvim suprotnim, to jest neorganiziranim (nisu javili rezultat utakmice i iz zapisnika koji mi je pročitao voditelj gostujuće ekipe ne vide se strijelci domaće momčadi).“ S obzirom na navedeno, uz činjenicu da je očito da gostujuća ekipa nije mogla sportski podnijeti poraz ostvaren na nogometnom igralištu, jer su izgleda izgubili unaprijed planirane bodove, osjećam se da je ovim navodom omalovažavan uspjeh koji smo ostvarili suigrači i ja, stoga sam prinuđen reagirati i ukazati na nekoliko činjenica koje

govore o ponašanju same gostujuće ekipe i njihovog predstavnika koji bacaju malo drugačije svjetlo na cijelu situaciju i o njima kao osobama i sportašima:

1. Utakmica je kasnila s početkom više od 30 minuta jer se gostujuća ekipa nije u vrijeme koje je zakazano za početak pojavila na terenu za igru niti je predala sportske iskaznice. Sukladno propozicijama, nakon 15 minuta čekanja, domaća ekipa je trebala dobiti utakmicu rezultatom 3:0 (bb), pogotovo što gostujuća ekipa nije najavila kašnjenje zbog više sile, a dalje u tekstu je naveden razlog njihovog kašnjenja. Međutim, s obzirom da nam je cilj igrati utakmice, kao što je jedan Vaš kolega napisao u prethodnom broju Glasnika, domaćin je odigrao utakmicu koja je na kraju mogla završiti i njegovim porazom. Da situacija bude još paradoksalnija kada govorite o organiziranosti nekog kluba, obrazloženje gostujuće momčadi je bilo da im je nekoliko igrača zalutalo i otišlo na pogrešno igralište tj. igralište posve drugog nogometnog kluba, udaljeno koji cca. 5 kilometara od našeg igrališta. Prema tome, tko onda govori o organiziranosti druge strane kada ne može niti osigurati da njegovi igrači dođu na igralište gdje trebaju odigrati utakmicu.
2. S obzirom na kašnjenje gostujućih igrača te nepravovremenu dostavu sportskih knjižica, domaća ekipa je pristala odigrati utakmicu i u takvim okolnostima te je zapisnik za utakmicu sastavljen nakon njenog završetka. Prilikom sastavljanja zapisnika nakon utakmice, utvrđeno je da NITI JEDAN igrač gostujuće momčadi nema obavljen važeći liječnički pregled te uopće nisu imali pravo nastupa. Tko je onda tu neorganiziran? Slijedom toga može se postaviti pitanje nije li gostujuća momčad namjerno kasnila na utakmicu kako ta činjenica ne bi bila utvrđena prije njenog početka jer u tom slučaju ne bi imali dovoljan broj igrača za nastup i utakmice ne bi bilo. Podsjećam da je riječ o utakmici drugog kola, a u prvom kolu je gostujuća ekipa odgodila utakmicu koju je trebala odigrati kod kuće.
3. Što se tiče konstatacije gostujuće ekipe da su domaći igrači došli do minimalne pobjede na destruktivan način, to jest raznim prekidima su zavlačili igru skrenuo bih pažnju da je tijekom utakmice bilo dva nešto veća prekida uzrokovana ozljedama igrača domaće ekipe pri čemu je jedan igrač završio u bolnici gdje mu je utvrđeno napuknuće kosti ruke te mu je stavljena longeta, a drugi je utakmicu završio s jako natečenim zglobovom te je zadnjih 15-ak minuta utakmice doslovno prostajao. Međutim, gostujuća ekipa, prvenstveno njihov predstavnik i igrač koji je bio zamijenjen te je sjedio na klupi odmah su skakali s klupe te radili pritisak i vikali da što se ti igrači valjaju na terenu, a da uopće nisu vidjeli o čemu se radi. Volio bih vidjeti da li bi dotična dvojka u takvim okolnostima da se tako nešto njima desi (što im osobno ne želim), odmah se digla s terena i skakutala po terenu poput leptirića kao da se ništa nije dogodilo.
4. S obzirom da je domaća ekipa prethodno napravila sve zamjene te ozlijeđene igrače nije mogla zamijeniti drugim igračima pa je zadnjih 15-ak minuta utakmice odigrala s praktično devet igrača, a gostujuća ekipa nije uspjela iskoristiti svoju brojčanu prednost i ostvariti za njih željeni i vjerojatno unaprijed planirani rezultat pa im je očito ostalo na ovakav podcjenjivački način omalovažiti zasluženu pobjedu domaćina koji im je izašao u susret

unatoč njihovom kašnjenju na utakmicu kao i činjenici da njihovi igrači u stvari nisu imali pravo nastupa.

5. Žalosno je da predstavnik gostujuće ekipe nije spomenuo kako ih je, u svojoj neorganiziranosti, domaćin, dok se čekalo sastavljanje zapisnika koje je kasnilo prvenstveno krivnjom gostujuće ekipe i bilo provedeno tek nakon utakmice, počastio pićem i hranom, što nije bio dužan učiniti. Ali, očito je predstavniku gostiju lakše „pljuvati“ po drugima kako bi sakrio vlastite greške.

Iz svega navedenog je vidljivo da bi predstavnik gostujuće ekipe najprije trebao pogledati i počistiti u svom dvorištu, prije nego počne napadati i omalovažavati druge. Doduše, ne kaže uzalud narodna: napad je najbolja obrana, a to je očito bilo u ovom slučaju jer gosti (barem jedan dio njih) nisu mogli sportski podnijeti i prihvatiti poraz, a drugo svojim ponašanjem (kašnjenjem na utakmicu, niti jedan igrač nije imao važeći liječnički pregled, omalovažavanje pobjede protivnika ostvarene u sportskoj borbi) pobjedu nisu niti zaslužili.

S poštovanjem, mr. sc. Gordan Horvat, igrač VNK Studentski Grad Zagići

VNK Kašina (voditelj Dejan PIJETLOVIĆ):

PRIGOVOR NA SUĐENJE !

MOLIMO DELEGATA SUDAČKE KOMISIJE DA NAM VIŠE NE ŠALJE GOSPODINA ANTU DRINOVCA NA SUĐENJE UTAKMICA JER SE ČOVJEK GUBI U DONAŠANJU ODLUKA PA JE ISPROVOCIRAO I DOMAĆINE I GOSTE KAO I GLEDATELJE SA STRANE ŠTO JE DONIJELO NERVOZU, OŠTRE STARTOVE I U PRODUŽETKU UTAKMICE ČAK OZLJEDU IGRAČA. S OBZIROM DA SMO 2. LIGA, REKREACIJA I PLAĆAMO SUCA, MOLIMO DA NAM NE ŠALJETE DOTIČNOG GOSPODINA. NA OBOSTRANU ZAMOLBU IGRAČI VETERANI NK KAŠINE I NK MAKSIMIRA. LIJEP POZDRAV !

Odluke stegovnog suca od 19. rujna 2014. godine:

1) Igrač VNK Sesevetski Kraljevec 1 (Sesevetski Kraljevec), **Dalibor FABIJANIĆ (Š.I. 5067)**, isključen na utakmici VNK Sesevetski Kraljevec 1 (Sesevetski Kraljevec) – VNK HAŠK 1903. (Zagreb) (*igralište NK Sesevetski Kraljevec, Sesevetski Kraljevec, Premier liga, 3. kolo, 15. rujna 2014. godine*), radi dvije opomene, kažnjava zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 44).

Kazna i suspenzija teku od 16. rujna 2014. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

2) Igrač VNK HAŠK 1903. (Zagreb), **Goran BARTOL (Š.I. 5684)**, isključen na utakmici VNK Sesevetski Kraljevec 1 (Sesevetski Kraljevec) – VNK HAŠK 1903. (Zagreb) (*igralište NK Sesevetski Kraljevec, Sesevetski Kraljevec, Premier liga, 3. kolo, 15. rujna 2014. godine*), radi sprječavanja suparničkog igrača u izglednoj prilici za postizanje zgoditka, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 200,00 Kn (dvjesto kuna). (Disciplinski pravilnik HNS, članak 46).

Kazna i suspenzija teku od 16. rujna 2014. godine i prestaju uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

3) Odgođena utakmica VNK Dinamo (Odranski Obrež) – VNK Trešnjevka (Zagreb) (*igralište NK Dinamo, Odranski Obrež, Premier liga, 1. kolo, 1. rujna 2014. godine*), zakazana za 18. rujna 2014. godine u 17:00 h, nije odigrana jer se igrači VNK Trešnjevka (Zagreb) nisu pojavili na igralištu NK Dinamo u Odranskom Obrežu. Nakon čekanja od 15 (petnaest) minuta od zakazanog vremena (*17:00 h*) suci su obavijestili domaćina da se utakmica neće igrati.

Sukladno Disciplinskom pravilniku HNS, članak 58, utakmica se registrira rezultatom 3 – 0 u korist VNK Dinamo (Odranski Obrež), a momčad VNK Trešnjevka se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u Premier ligi (46. prvenstvo ZNS UNV).

Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 Kn (petsto kuna) naknade.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

Premier liga

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
IPA Zagreb	Darko MINKOVIĆ	099 2061025	ponedjeljak	8	NK Mladost - Buzin (Zagreb, Buzin)	prirodna	plava
Autoklub Siget	Damir ŠKARO	098 321132	ponedjeljak	9	NK Lokomotiva (Zagreb, Kajzerica)	umjetna	crna
Sesvetski Kraljevec 1	Drago BOŠČIĆ	091 6105338	ponedjeljak	4	NK Sesvetski Kraljevec (Sesvetski Kraljevec)	umjetna	plava
Dubrava	Mihajlo NINIĆ	098 453444	ponedjeljak	5	SRC Klaka (Zagreb, Dubrava)	prirodna	ljubičasta
Trešnjevka	Branko TUĐA	098 9002645	ponedjeljak	7	NK Trešnjevka (Zagreb, Graba)	prirodna	zelena
Rudeš C.I.O.S.	Miroslav JERKOVIĆ	098 1954231	ponedjeljak	10	NK Rudeš (Zagreb, Rudeš)	umjetna	narančasta
Dinamo (Odranski Obrež)	Branimir ERJAVAC	098 719719	ponedjeljak	6	NK Dinamo (Odranski Obrež)	prirodna	plava
Botinec	Damir BOJANJAC	091 2306570	ponedjeljak	2	NK Botinec (Zagreb, Botinec)	prirodna	crvena (bordo)
HAŠK 1903.	Miodrag KEČAN	091 1323232	ponedjeljak	11	NK HAŠK (Zagreb, Peščenica)	umjetna	crvena
Lokomotiva	Josip KATALINIĆ	091 4593593	ponedjeljak	3	NK Lokomotiva (Zagreb, Kajzerica)	umjetna	plavo - bijela
Jarun	Grgur JOLIĆ	099 4242433	ponedjeljak	12	NK Jarun (Zagreb, Jarun)	prirodna	plava
Tekstilac Ravnice	Nenad HALILOVIĆ	099 1956197	ponedjeljak	1	NK RIZ (Zagreb, Ravnice)	prirodna	bijela

Napomena:

VNK Autoklub Siget i VNK Lokomotiva igraju ponedjeljkom s početkom u 19:30 h !

Povjerenik lige: Marijan BELANČIĆ (098 353409), (marijan.belancic@hi.t-com.hr)

1. liga skupina A

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
Gajnice	Miodrag BUČAN	095 9111112	ponedjeljak	1	NK Ponikve (Zagreb, Gajnice)	prirodna	zelena
Kustošija	Ivan GRENJO	098 9702730	ponedjeljak	7	NK Kustošija (Zagreb, Kustošija)	prirodna	narančasta
Sava (Zagreb, Gredice)	Zvonko MATIJEVIĆ	098 1655777	ponedjeljak	2	NK Sava (Zagreb, Gredice)	prirodna	plavo - bijela
Trnje	Boris VUGLEC	095 8730230	ponedjeljak	5	NK Trnje (Zagreb, Trnje)	prirodna	plava
Smit Commerce	Ivica GAJAN	091 1941399	ponedjeljak	8	NK Stupnik (Stupnik)	prirodna	plava
Blato	Tomislav ROĐANEC	098 738109	ponedjeljak	3	NK Blato (Zagreb, Blato)	prirodna	plava
DNK Zagreb	Milan MILOŠEVIĆ	091 2015712	ponedjeljak	10	NK Hrvatski dragovoljac (Zagreb, Siget)	umjetna	plava
Dinamo Turić 1	Marjan ĐORDIĆ	095 8381918	ponedjeljak	11	NK Mala Mlaka (Zagreb, Mala Mlaka)	prirodna	plava
DDR Croatia 90./91.	Vladimir TOMIĆ	091 7524564	ponedjeljak	6	NK Croatia 98 (Zagreb, Posavina)	prirodna	plava
Polet (SK)	Goran RUKAVINA	098 418989	ponedjeljak	4	NK Polet (Zagreb, Sveta Klara)	prirodna	plava
Autocesta Rijeka - Zagreb	Željko PIŠKOR	095 5179127	ponedjeljak	9	NK Blato (Zagreb, Blato)	prirodna	plava

Napomena:

VNK DNK Zagreb igra ponedjeljkom s početkom u 19:00 h !

Povjerenik lige: Dragutin ŠVIGIR (098 9677289), (dvigir@gmail.com)

1. liga skupina B

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
Trnava	Dragoljub HELD	098 767202	ponedjeljak	9	NK Čulinec (Zagreb, Čulinec)	prirodna	ponedjeljak
Odra	Robert MAJDAK	091 5013243	ponedjeljak	1	NK Odra (Zagreb, Odra)	prirodna	ponedjeljak
Mala Mlaka	Krešimir BIŠKUPIĆ	098 9806298	ponedjeljak	5	NK Mala Mlaka (Zagreb, Mala Mlaka)	prirodna	ponedjeljak
Studentski grad	Tomislav ROGIĆ	098 279285	ponedjeljak	3	NK Studentski grad (Zagreb, Studentski grad)	prirodna	ponedjeljak
Prigorje (Žerjavinec)	Darko ŠTABARKOVIĆ	098 657544	ponedjeljak	6	NK Prigorje (Žerjavinec)	umjetna	ponedjeljak
Prigorje (Markuševec)	Mario LUKAČIN	091 5344068	ponedjeljak	4	NK Prigorje (Markuševec)	prirodna	ponedjeljak
Concordia	Saša KLJUČARIĆ	091 4322124	ponedjeljak	8	NK Concordia (Zagreb, Granešina)	prirodna	ponedjeljak
RIZ 1978.	Ranko HEGIĆ	091 7885263	ponedjeljak	7	NK RIZ (Zagreb, Ravnice)	prirodna	ponedjeljak
Ivanja Reka Posavina	Josip KLJAIĆ	098 221236	ponedjeljak	10	NK Ivanja Reka (Ivanja Reka)	prirodna	ponedjeljak
Trocal	Zoran SAVIĆ	091 4954294	ponedjeljak	2	NK Sava (Sop Hruščica)	prirodna	ponedjeljak
Cro Docs	Edvard GALIĆ	098 311222	ponedjeljak	12	NK Croatia 98 (Zagreb, Posavina)	prirodna	ponedjeljak

Povjerenik lige: Luka LUKIĆ (099 8362026), (llukic@net.amis.hr)

2. liga skupina A

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
Vaga	Ivica BRICO	098 235613	utorak	2	NK Blato (Zagreb, Blato)	prirodna	crvena (bordo)
KKK Zagreb	Krešimir BUCONJIĆ	091 5201677	ponedjeljak	8	NK Botinec (Zagreb, Botinec)	prirodna	crvena
Zanatlija	Stjepan BALIĆ	091 7206602	ponedjeljak	3	NK Podsused (Zagreb, Podsused)	prirodna	žuto - zelena
Špansko	Mato BANOVIĆ	099 3097715	ponedjeljak	4	NK Špansko (Zagreb, Špansko)	umjetna	crvena
Rudeš	Josip ŠANTEK	098 9087173	ponedjeljak	10	NK Špansko (Zagreb, Špansko)	umjetna	plava
Podsused 1981.	Zlatko JURČIĆ	098 1844815	ponedjeljak	9	NK Podsused (Zagreb, Podsused)	prirodna	plavo - crna
Metalac	Zdenko MALENICA	098 339152	ponedjeljak	7	NK Šparta Elektra (Zagreb, Pongračevo)	prirodna	crveno - crna
Horvati 1975. Mešić com	Darko PREVENDAR	099 6651464	ponedjeljak	11	NK Horvati (Horvati)	prirodna	crvena
Vrapče 1978.	Tomislav ŠULER	098 261171	ponedjeljak	6	NK Vrapče (Zagreb, Vrapče)	prirodna	žuta
Silvija stil	Damir KANCIR	091 2015234	ponedjeljak	1	NK Trešnjevka (Zagreb, Graba)	prirodna	žuta
Prečko - stari	Zoran HORVAT	095 9015913	ponedjeljak	12	NK Prečko (Zagreb, Prečko)	prirodna	plava

Povjerenik lige: Gojko PAVASOVIĆ (091 9007254), (ov.znr@ovnet.hr)

2. liga skupina B

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
Radnik Sesvete	Drago SALATOVIĆ	098 694445	ponedjeljak	2	NK Sesvete (Sesvete)	umjetna	crvena
Retkovec	Slavko HLADIKA	091 8929153	ponedjeljak	12	NK Prigorje (Žerjavinec)	umjetna	plava
Studentski grad 2	Stanko BAJSIĆ	098 1359645	ponedjeljak	9	NK Studentski grad (Zagreb, Studentski grad)	prirodna	plava
Maksimir	Stjepan HRIBAR	095 5103572	ponedjeljak	7	NK Maksimir (Zagreb, Oboj)	prirodna	bijela
INAS	Drago MUTIĆ	098 297209	ponedjeljak	4	NK Ivanja Reka (Ivanja Reka)	prirodna	žuta
Sesvetski Kraljevec 2	Tihomir DUGAC	099 6920030	ponedjeljak	10	NK Sesvetski Kraljevec (Sesvetski Kraljevec)	umjetna	crvena
Dobrodol	Zlatko PAKŠEC	095 5289501	utorak	1	NK Prigorje (Žerjavinec)	umjetna	narandžasta
Naftaš Ivanić	Željko BREZOVEČKI	098 261861	ponedjeljak	5	NK Ivanić Grad (Ivanić Grad)	prirodna	plavo - žuta
Kašina	Dejan PIJETLOVIĆ	098 818643	ponedjeljak	8	NK Sesvete (Sesvete)	umjetna	zelena
Dubrava Selekt 2	Zlatko KOZINA	091 5327832	ponedjeljak	11	SRC Klaka (Zagreb, Dubrava)	prirodna	crvena (bordo)
Usora	Mato GAVRAN	098 313918	ponedjeljak	3	NK Ivanja Reka (Ivanja Reka)	prirodna	plava

Napomena:

VNK Usora igra ponedjeljkom na pomoćnom igralištu u redovnoj satnici !

Povjerenik lige: Željko JUNKOVIĆ (098 325575), (zeljko.junkovic@zg.t-com.hr)

2. liga skupina C

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
Hrvatski Leskovac	Samir MUČOLI	098 733339	ponedjeljak	2	NK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac)	prirodna	žuta
Mladost Buzin	Ivica BABIĆ	091 5575101	ponedjeljak	4	NK Mladost - Buzin (Zagreb, Buzin)	prirodna	zelena
Omladinac (Odranski Strmec)	Boris ŠABARIĆ	098 740732	ponedjeljak	3	NK Omladinac (Odranski Strmec)	prirodna	bijela
Brezovica	Vladimir IVIČEK	098 205817	ponedjeljak	5	NK Brezovica (Zagreb, Brezovica)	prirodna	zelena
Stari prijatelji - Unibind	Željko PLAVAC	098 210070	ponedjeljak	10	NK Polet (Zagreb, Sveta Klara)	prirodna	bijela
Radio Taxi Zagreb	Mladen POŽGAJČIĆ	091 6001251	ponedjeljak	7	NK Čehi (Zagreb, Čehi)	prirodna	bijela
Mladost (Donji Dragonožec)	Marijan TKALEC	098 9428239	ponedjeljak	6	NK Mladost (Donji Dragonožec)	prirodna	plava
Čehi	Hrvoje VINOVRŠKI	091 2514847	ponedjeljak	1	NK Čehi (Zagreb, Čehi)	prirodna	crvena
Optimist	Ivica ŠPEHAR	091 1311953	ponedjeljak	11	NK Hrašće (Zagreb, Hrašće)	prirodna	žuta
Nur	Faris PLIČANIĆ	095 5777372	ponedjeljak	8	NK Nur (Zagreb, Borovje)	prirodna	zelena
Obrež	Nenad JANJEČIĆ	098 454356	ponedjeljak	12	NK Dinamo (Odranski Obrež)	prirodna	narančasta

Povjerenik lige: Đuro DRAGIĆ (091 6570484), (dj.dragic@gmail.com)

2. liga skupina D

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Trava	Boja dresa
Ivanjska Šimići	Darijo DIZDAR	099 5182634	ponedjeljak	10	NK Mladost - Buzin (Zagreb, Buzin)	prirodna	narančasta
Škvadra 2012.	Goran HAJDINJAK	091 2522443	ponedjeljak	3	NK Čulinec (Zagreb, Čulinec)	prirodna	plava
Šparta Elektra	Kristijan VIG	098 864271	ponedjeljak	1	NK Šparta Elektra (Zagreb, Pongračevo)	prirodna	ružičasto - crna
Ravnice	Josip KNEŽEVIĆ	092 3172208	utorak	6	NK Croatia 98 (Zagreb, Posavina)	prirodna	žuta
ZET	Miljko ŠARČEVIĆ	098 1954853	ponedjeljak	4	NK ZET (Zagreb, Savica)	prirodna	plavo - bijela
Slavonac	Krešimir LOVREKOVIĆ	099 7330474	utorak	9	NK Ivanja Reka (Ivanja Reka)	prirodna	plava
Hrašće	Dalibor PINTURIĆ	095 8387065	ponedjeljak	5	NK Hrašće (Zagreb, Hrašće)	prirodna	crvena
NKV ZG 2003.	Željko SMETKO	091 6180050	utorak	2	NK Hrašće (Zagreb, Hrašće)	prirodna	žuta
Sava Monting	Mirko TAVRA	091 5697292	ponedjeljak	8	NK Sava (Zagreb, Gredice)	prirodna	crveno - bijela (kvadrati)
Zelengaj	Siniša ŠPOLJAREVIĆ	091 8939703	ponedjeljak	7	NK Zelengaj (Zagreb, Hrelić)	prirodna	zelena
Zaprude	Damir OREŠKOVIĆ	095 9214709	utorak	12	NK Croatia 98 (Zagreb, Posavina)	prirodna	žuto - crna

Povjerenik lige: Adam ŽIVIĆ (091 5059264), (adam.zivic@zg.t-com.hr)

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

Premier liga

3. kolo, ponedjeljak, 15. rujna 2014. godine; 17:00 h

1	Botinec	Jarun	2	8	Hrvoje PERIŠIĆ, Andreas DUVNJAK // Stipan DRAŽETIĆ (4), Ivan SEVER (2), Grgur JOLIĆ, Stjepan ČELINA
2	Lokomotiva	Tekstilac Ravnice	1	1	Dalibor VUČIĆ // Vladimir KRSTIĆ
3	Sesvetski Kraljevec 1	HAŠK 1903.	3	3	Tomislav BONCEK (2), Dalibor FABIJANIĆ // Damir CVEK, Dražen BUKOVAC, Damir MIHOČI
4	Dubrava	Rudeš C.I.O.S.	2	1	Džemal ADILJI (2) // Tomislav GULAN
5	Dinamo (OO)	Autoklub Siget			Odgodeno
6	Trešnjevka	IPA Zagreb	1	2	Jakša JURKOVIĆ // Dalibor GABUD (2)

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Jarun	3	3	0	0	16	3	13	9
2	Dubrava	3	2	0	1	6	7	-1	6
3	Lokomotiva	3	1	2	0	6	5	1	5
4	Rudeš C.I.O.S.	3	1	1	1	8	4	4	4
5	HAŠK 1903.	3	1	1	1	11	8	3	4
6	Tekstilac Ravnice	3	1	1	1	4	5	-1	4
7	Sesvetski Kraljevec 1	3	1	1	1	6	10	-4	4
8	Dinamo (OO)	1	1	0	0	3	0	3	3
9	Autoklub Siget	2	1	0	1	7	5	2	3
10	IPA Zagreb	2	1	0	1	3	3	0	3
11	Botinec	3	0	0	3	5	17	-12	0
12	Trešnjevka (-1)	3	0	0	3	2	10	-8	-1

LISTA STRIJELACA

5 - Željko SOPIĆ (Rudeš C. I. O. S.); 4 - Damir KRALJEVIĆ (Jarun); 3 - Dražen BUKOVAC (HAŠK 1903.), Dalibor VUČIĆ (Lokomotiva)

SUSPENDIRANI

Vladimir BALAGOVIĆ (Tekstilac Ravnice) - neplaćena kazna; Dalibor FABIJANIĆ (Sesvetski Kraljevec 1)

4. kolo, ponedjeljak, 22. rujna 2014. godine; 16:45 h

1	Jarun	IPA Zagreb	
2	Autoklub Siget	Trešnjevka	Kajzerica, 19:30 h, umjetna trava
3	Rudeš C.I.O.S.	Dinamo (OO)	
4	HAŠK 1903.	Dubrava	
5	Tekstilac Ravnice	Sesvetski Kraljevec 1	
6	Botinec	Lokomotiva	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

1. liga skupina A

3. kolo, ponedjeljak, 15. rujna 2014. godine; 17:00 h

1	Sava (Gredice)	SLOBODNI			
2	Blato	Gajnice	1	2	Mario BELOŠEVIĆ // Ivica VALEK, Dražen JABLAN
3	Polet (Sv.Klara)	Dinamo Turić 1			Odgođeno
4	Trnje	DNK Zagreb	3	3	Hrvoje STRUNJAK, Darko BELOVIĆ, Ivica KLJAK // Denis AHMETAŠEVIĆ (2), Aleksandar VRAČAR
5	DDR Croatia 90./91.	Autocesta Ri-Zg	2	2	Igor BARIŠIĆ (2) // Nil MAROVIĆ, Darko ŽUPAN
6	Kustošija	Smit Commerce	4	3	Davor GUŠTIN (2), Robert HERTL, Ivica ČABRAJA // Dražen BOBINEC (2), Ivica MEGLAJEC

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	
1	DDR Croatia 90./91.	2	1	1	0	7	5	2	4
2	Autocesta Ri-Zg	2	1	1	0	4	2	2	4
3	Polet (Sv.Klara)	1	1	0	0	5	3	2	3
4	Dinamo Turić 1	1	1	0	0	2	1	1	3
5	Gajnice	1	1	0	0	2	1	1	3
6	Kustošija	2	1	0	1	7	8	-1	3
7	Blato	3	1	0	2	4	5	-1	3
8	Trnje	2	0	1	1	3	5	-2	1
9	DNK Zagreb	3	0	1	2	7	10	-3	1
10	Sava (Gredice)	0	0	0	0	0	0	0	0
11	Smit Commerce	1	0	0	1	3	4	-1	0

LISTA STRIJELACA

3 - Igor BARIŠIĆ (DDR Croatia 90./91.), Damir BENČIK (DNK Zagreb)

SUSPENDIRANI

Željko MALTAR (Blato), Goran MEGLAJEC (Smit Commerce), Slaven OSTREŽ (Kustošija Citroën) - neplaćena kazna; Željko RAJIĆ (Polet (SK))

4. kolo, ponedjeljak, 22. rujna 2014. godine; 16:45 h

1	SLOBODNI	Smit Commerce			
2	Autocesta Ri-Zg	Kustošija			
3	DNK Zagreb	DDR Croatia 90./91.	Siget, 19:00 h, umjetna trava		
4	Dinamo Turić 1	Trnje			
5	Gajnice	Polet (Sv.Klara)			
6	Sava (Gredice)	Blato			

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

1. liga skupina B

3. kolo, ponedjeljak, 15. rujna 2014. godine; 17:00 h

1	Trocal	Cro Docs			Odgođeno
2	Studentski grad 1	Odra	6	1	Branko IVANČEVIĆ (2), Vedran DRČA (2), Tomislav VDOVIĆ, Josip ŠTEKO // Zvonko PERIŠA
3	Prigorje (Markuševec)	SLOBODNI			
4	Mala Mlaka	Ivanja Reka Posavina			Odgođeno
5	Prigorje (Žerjavinec)	Trnava	1	1	Ivica RADOVIĆ // Damir KOTARSKI
6	RIZ 1978.	Concordia			Odgođeno

LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	3	2	1	0	10	2	8	7
2	Trnava	3	2	1	0	5	2	3	7
3	Ivanja Reka Posavina	2	1	1	0	4	1	3	4
4	Cro Docs	2	1	1	0	4	1	3	4
5	Mala Mlaka	2	1	0	1	2	1	1	3
6	Odra	3	1	0	2	4	9	-5	3
7	Studentski grad 1 (-1)	2	1	0	1	6	4	2	2
8	RIZ 1978.	2	0	1	1	2	4	-2	1
9	Prigorje (Markuševec)	2	0	1	1	2	4	-2	1
10	Trocal	1	0	0	1	0	3	-3	0
11	Concordia	2	0	0	2	0	8	-8	0

LISTA STRIJELACA

4 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž)), Dalibor ĐURINIĆ (Trnava)

SUSPENDIRANI

Ekrem KADIĆ, Marinko RADIĆ (Ivanja Reka Posavina), Miroslav PIRIA (Prigorje (M)), Željko

PRNIĆ (Trnava), Bernard MAJDAK (Odra) - neplaćena kazna

4. kolo, ponedjeljak, 22. rujna 2014. godine; 16:45 h

1	Cro Docs	Concordia		
2	Trnava	RIZ 1978.		
3	Ivanja Reka Posavina	Prigorje (Žerjavinec)		
4	SLOBODNI	Mala Mlaka		
5	Odra	Prigorje (Markuševec)		
6	Trocal	Studentski grad 1		

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

2. liga skupina A

3. kolo, ponedjeljak, 15. rujna 2014. godine; 17:00 h

1	Vaga	Prečko - stari	1	3	Igor SAMARDŽIĆ // Anđelko BENKOVIĆ, Igor KRALJ, Željko KUČKO
2	Zanatlija	Silvija stil			Odgođeno
3	Špansko	Horvati 1975. Mešić com	1	1	Krešimir ČABRAJEC // Darko KRALJ
4	SLOBODNI	Rudeš			
5	Vrapče 1978.	Podsused 1981.	2	0	Darko BUKOVČAN, Danijel FRKETIĆ
6	Metalac	KKK Zagreb			Odgođeno

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Vrapče 1978.	3	3	0	0	8	2	6	9
2	Prečko - stari	3	2	1	0	6	3	3	7
3	Zanatlija	2	2	0	0	12	2	10	6
4	Silvija stil	2	1	1	0	8	3	5	4
5	Horvati 1975. Mešić com	3	1	1	1	8	11	-3	4
6	Rudeš	2	1	0	1	7	6	1	3
7	Podsused 1981.	2	1	0	1	2	2	0	3
8	Špansko	3	0	1	2	3	10	-7	1
9	KKK Zagreb	1	0	0	1	1	2	-1	0
10	Metalac	2	0	0	2	1	5	-4	0
11	Vaga	3	0	0	3	4	14	-10	0

LISTA STRIJELACA

4 - Zdravko KANCELJAK (Horvati Mešić com), Saša BASIĆ (Silvija stil), Danijel FRKETIĆ (Vrapče 1978.), Silvijo GRGIĆ (Zanatlija)

SUSPENDIRANI

Igor SAMARDŽIĆ (Vaga)

4. kolo, ponedjeljak, 22. rujna 2014. godine; 16:45 h

1	Prečko - stari	KKK Zagreb	
2	Podsused 1981.	Metalac	
3	Rudeš	Vrapče 1978.	
4	Horvati 1975. Mešić com	SLOBODNI	
5	Silvija stil	Špansko	
6	Vaga	Zanatlija	23. 9. u 16:45 h, NK Blato (Zagreb, Blato)

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

2. liga skupina B

3. kolo, ponedjeljak, 15. rujna 2014. godine; 17:00 h

1	Radnik Sesvete	Retkovec	2	1	Ivica KRNJAK, Mario MILIČEVIĆ // Krešimir ERCEGOVAC
2	Usora	Dobrodol	5	5	Darinko MANDIĆ (2), Zoran TADIĆ (2), Stipe SOLDIĆ // Josip PETRIĆ (4), Mario ŠOŠTARIĆ
3	INAS	Dubrava Selekt 2			Odgođeno
4	Naftaš Ivanić	Sesvetski Kraljevec 2	1	1	Darko KLJAJIĆ // Tihomir DUGAC
5	SLOBODNI	Studentski grad Zagibi			
6	Maksimir	Kašina	2	3	Anton MATIĆ, Josip PERIĆ // Danijel GOLUB, Željko LISAK, Josip CEROVEC

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Radnik Sesvete	3	3	0	0	17	3	14	9
2	Retkovec	3	2	0	1	11	4	7	6
3	Usora	3	1	2	0	12	11	1	5
4	INAS	2	1	1	0	1	0	1	4
5	Kašina	1	1	0	0	3	2	1	3
6	Studentski grad Zagibi	2	1	0	1	3	3	0	3
7	Sesvetski Kraljevec 2	3	0	2	1	4	5	-1	2
8	Naftaš Ivanić	2	0	1	1	3	4	-1	1
9	Dubrava Selekt 2	2	0	1	1	4	8	-4	1
10	Dobrodol	3	0	1	2	7	17	-10	1
11	Maksimir	2	0	0	2	3	11	-8	0

LISTA STRIJELACA

8 - Mario MILIČEVIĆ; 6 - Krunoslav PATAČIĆ (Retkovec); 5 - Darinko MANDIĆ (Usora)

SUSPENDIRANI

Ante PAVIČIĆ (Kašina)

4. kolo, ponedjeljak, 22. rujna 2014. godine; 16:45 h

1	Retkovec	Kašina	
2	Studentski grad Zagibi	Maksimir	
3	Sesvetski Kraljevec 2	SLOBODNI	
4	Dubrava Selekt 2	Naftaš Ivanić	
5	Dobrodol	INAS	23. 9. u 16:45 h, Žerjavinec, umjetna trava
6	Radnik Sesvete	Usora	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

2. liga skupina C

3. kolo, ponedjeljak, 15. rujna 2014. godine; 17:00 h

1	Hrvatski Leskovac	Obrež	5	4	Marijan BATUR (2), Ivan RUŽIĆ, Zlatko CAPAN, Robert BIČANIĆ // Nenad ZAGOREC (2), Nenad JANJEČIĆ (2)
2	Omladinac (O. Strmec)	Čehi			Odgođeno
3	Mladost Buzin	Optimist			Odgođeno
4	Brezovica	Stari prijatelji - Unibind			Odgođeno
5	Mladost (D. Dragonožec)	SLOBODNI			
6	Radio Taxi Zagreb	Nur			Odgođeno

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Nur	2	2	0	0	9	1	8	6
2	Hrvatski Leskovac	2	2	0	0	8	5	3	6
3	Čehi	2	1	0	1	7	4	3	3
4	Optimist	1	1	0	0	7	4	3	3
5	Mladost Buzin	1	1	0	0	4	2	2	3
6	Radio Taxi Zagreb	1	1	0	0	4	2	2	3
7	Stari prijatelji - Unibind	2	0	1	1	6	8	-2	1
8	Omladinac (O. Strmec)	2	0	1	1	8	11	-3	1
9	Mladost (D. Dragonožec)	2	0	0	2	3	7	-4	0
10	Obrež	2	0	0	2	5	11	-6	0
11	Brezovica	1	0	0	1	0	6	-6	0

LISTA STRIJELACA

4 - Dubravko BUBNIĆ (Omladinac (OS)); 3 - Robert BIČANIĆ (Hrvatski Leskovac), Boro VULIN (Optimist), Tomo RAZUM (Stari prijatelji Unibind)

SUSPENDIRANI

4. kolo, ponedjeljak, 22. rujna 2014. godine; 16:45 h

1	Obrež	Nur	
2	SLOBODNI	Radio Taxi Zagreb	
3	Stari prijatelji - Unibind	Mladost (D. Dragonožec)	
4	Optimist	Brezovica	
5	Čehi	Mladost Buzin	
6	Hrvatski Leskovac	Omladinac (O. Strmec)	

46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

2. liga skupina D

3. kolo, ponedjeljak, 15. rujna 2014. godine; 17:00 h

1	NKV ZG 2003.	Zaprude	1	3	Davor LAZIĆ // Damir OREŠKOVIĆ (2), Željko ZAJEC
2	Škvadra 2012.	Šparta Elektra	2	5	Darko ŠIRIĆ, Mirsad BEGOVIĆ // Tomislav NIKŠIĆ (2), Mario ŠKRINJARIC, Ivica REGVAR, Oliver SVIBEN
3	ZET	SLOBODNI			
4	Hrašće	Ivanjska Šimići	3	0	Tomislav BAKRAN (2), Dražen BAŠIĆ
5	Ravnice	Slavonac	3	1	Matija DŽEPINA-BAJIĆ (2), Edo GRBA // Ante RAŠIĆ
6	Zelengaj	Sava Monting	3	3	Petar REPUŠIĆ (2), Damir SLAVIČEK // Branko MARIĆ, Stanko OREMUŠ, Ivo CIKO

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Šparta Elektra	2	2	0	0	10	3	7	6
2	Zaprude	2	2	0	0	6	3	3	6
3	Ravnice	3	2	0	1	7	9	-2	6
4	Zelengaj	3	1	1	1	12	7	5	4
5	ZET	2	1	1	0	6	3	3	4
6	Sava Monting	3	1	1	1	7	8	-1	4
7	Hrašće	3	1	0	2	5	4	1	3
8	Slavonac	3	1	0	2	3	7	-4	3
9	Ivanjska Šimići	2	0	1	1	2	5	-3	1
10	Škvadra 2012.	1	0	0	1	2	5	-3	0
11	NKV ZG 2003.	2	0	0	2	2	8	-6	0

LISTA STRIJELACA

5 - Matija DŽEPINA-BAJIĆ (Ravnice); 4 - Damir OREŠKOVIĆ (Zaprude), Danijel MAĐERČIĆ

(Zelengaj); 3 - Tomislav BAKRAN (Hrašće), Stanko OREMUŠ (Sava Monting)

SUSPENDIRANI

VNK Hrašće, Matija SMETKO (NKV ZG 2003.), Jusuf ŠEHIĆ (ZET) - neplaćena kazna

4. kolo, ponedjeljak, 22. rujna 2014. godine; 16:45 h

1	Zaprude	Sava Monting	23. 9. u 16:45 h, Savica
2	Slavonac	Zelengaj	23. 9. u 16:45 h, Ivanja Reka
3	Ivanjska Šimići	Ravnice	
4	SLOBODNI	Hrašće	
5	Šparta Elektra	ZET	
6	NKV ZG 2003.	Škvadra 2012.	23. 9. u 16:45 h, Hrašće